
ВІТАЄМО БАКАЛАВРІВ-2023 СПЕЦІАЛЬНОСТІ 

«МЕНЕДЖМЕНТ» З УРОЧИСТОЮ ПОДІЄЮ У ЖИТТІ! 

 

Дорогі наші бакалаври! 4 роки навчання в університеті промайнули 

дуже швидко для Вас…  Ви – унікальний випуск! Ви пережили пандемію 

COVID-19, більше року навчалися та працювали в умовах війни, продовжуєте 

переживати важкі часи сьогодення в Україні… Серед різних дат, які ви 

відзначаєте у житті, 6 липня 2022 року та отримання довгоочікуваного 

диплому залишиться назавжди у  пам’яті кожного з вас!  

Щиро вітаємо випускників освітніх програм «Менеджмент персоналу», 

«Промисловий менеджмент», «Торговельний менеджмент» та 

«Управління бізнесом» із успішним завершенням бакалаврського освітнього 

ступеню в ДТЕУ та сподіваємося, що період навчання та дружби залишать у 

вас лише приємні спогади та незабутні враження, будуть міцним фундаментом 

майбутнього!  

Ми вам всім дякуємо за час, проведений спільно в аудиторіях, на 

конференціях, олімпіадах, виставках, виїзних заняттях та екскурсіях, 

тренінгах, за те, що ви прагнули навчатися та одночасно працювати, не 

встигаючи виспатися, а ми хотіли вас вчити та виховувати справжніх 

особистостей:  

це наші «бізнесмени» –  Ігор Дяченко, Наталія Кольміченко, Мар’яна 

Крівель, Дар’я Кириленко (староста 9 групи), Олександр Лебединець, Мар’яна 

Бутрим, Микола Войченко, Вікторія Ганушевич, Вікторія Волощук, Анна 

Шпакович, Владислава Шабатин, (староста 10 групи), Діана Дьоміна, 

Тетяна Іванова, Денис Корчевський, Вікторія Корягіна, Фаді Сбехат, Аліна 

Шабалкіна (староста 11 групи!), Катерина Котвицька, Анастасія Левкович 

(староста 20 групи); 

наші «ритейлери» – Ле Ві Нгуєн, Богдана Нагорна, Богдан Пінчук, 

наші перші «ластівки» - майбутні промисловці – Віталій Арман, Марія 

Довгаль, Валентина Липкан, Марина Михайлюк, Дарина Раділова (староста 

16 групи), Олексій Теліга, Катерина Шемет, 

наші «ейчари» Дарина Захаренкова (староста 14 групи), Владислава 

Курмазенко, Юлія Лукаш, Анастасія Орищенко, Дар’я Порхун, Дарія Федько, 

Юлія Голубицька, Анна Лавренюк, Станіслав Хмель, Анастасія Мовчанюк 

(строста 15 групи), Єлизавета Ткаченко, Катерина Шпиця … та багато 

інших студентів, яких ми будемо пам’ятати завжди, оскільки залишили у 

кожному із вас частинку свого серця, вмінь та знань! 

Пишаємося нашими випускниками-бакалаврами 2023 року та бажаємо 

Вам щасливої долі, добробуту, реалізації отриманих знань на практиці, нових 

здобутків та творчих злетів! Досягайте найвищих вершин у житті, творіть і 

ризикуйте, будьте успішними менеджерами, креативними особистостями та 

чуйними людьми, збагачуйтеся духовно! Не забувайте своїх одногрупників, 

друзів студентства, свою альма-матер ДТЕУ та викладачів кафедри 

менеджменту, які намагалися передавати вам не лише знання, а й цінності 

людських відносин та мистецтво ефективного спілкування!  



Пам’ятайте, що отриманням диплому БАКАЛАВРА навчання не 

закінчується і не зупиняйтеся на досягнутому рівні! 

Бажаємо вам зробити правильний самостійний вибір вашого подальшого 

життєвого шляху! 

В добрий час, дорогі випускники! 

Осідають у святковій тиші  

Притишені дзвінкові позивні... 

І на серці терпко, як ніколи:  

Ти іще студент й водночас – ні... 


